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Aşağıda imzası bulunan ve başvuru sahibi kuruluşta alt-projeden sorumlu kişi olarak:
a) Bu başvuruda verilen bilgilerin doğru olduğunu; ve

b) Alt-proje başvurusunda bulunduğumuz Hibe Programı ile ilgili mevzuat hakkında tamamıyla bilgi sahibi olduğumuzu ve mevzuata uygun hareket edeceğimizi beyan ederiz.

c) TKYB tarafından hazırlanan Kayıtlı İstihdam Yaratma Projesi Hibe Programı Başvuru Rehberi'ni tamamen okuyup anladığımızı, alt-proje başvurusunu bu Rehberde belirtilen kurallar çerçevesinde hazırladığımızı, TKYB’nin gerekli denetim ve izlemeleri yapabilmesi için her türlü bilgi ve belgeyi sunacağımızı, gerekli ortam ve kolaylıkları sağlayacağımızı beyan ederiz.

d) Çevrimiçi platforma yüklenen tüm belgelerin asıllarının TKYB tarafından talep edilmesi halinde TKYB’ye derhal teslim edeceğimizi beyan ederiz.

e) Alt-proje ile ilgili TKYB tarafından yapılacak değerlendirmenin sonuçlarını kabul edeceğimizi beyan ederiz.

f) TKYB’ye elektronik ortamda başvurduğumuz alt-proje ile ilgili verilen tüm bilgi ve belgelerde çelişki olması halinde TKYB’nin elektronik veri kayıtlarının esas alınacağını bilmekteyiz.

g) İlan edilen Teklif Çağrısının desteklenmeye hak kazanan alt-projeler listesi açıklanana kadar iptal edilebileceğini ve bu durumda TKYB’den herhangi bir hak veya tazminat talep edilemeyeceğini bildiğimizi beyan ederiz.

h) Alt-projenin tamamı veya alt-proje kapsamındaki harcama kalemleri başka kurum ve kuruluşlar tarafından finanse edilmemiş veya desteklenmemiş, bu konuda başvuru yapılmamıştır. Alt-projenin TKYB tarafından desteklenmeye hak kazanması halinde, alt-projenin tamamı için veya alt-proje kapsamındaki harcama kalemleri için diğer kurum ve kuruluşlardan destek talep edilmeyecektir. Bu durumla karşılaşılırsa alt-projenin uygun olarak değerlendirilmeyeceği, hibe sözleşmesi imzalanmış ise sözleşmenin feshedilebileceğini veya hibe kapsamındaki harcamaların uygun maliyet olarak değerlendirilmeyeceğini kabul ve beyan ederiz.

i) Dünya Bankası tarafından yayınlanan "Dünya Bankası, IPF Borçluları için Satın Alma Düzenlemeleri - Yatırım Projesi Finansmanında Satın Alma: Mallar, Yapım İşleri, Danışmanlık Dışı ve Danışmanlık Hizmetleri, Dördüncü Baskı, Kasım 2020"[footnoteRef:1]u okuduğumuzu ve bu kılavuz hükümlerine uyduğumuzu kabul, beyan ve taahhüt ederiz. [1:  Lütfen bakınız https://thedocs.worldbank.org/en/doc/178331533065871195-0290022020/original/ProcurementRegulations.pdf] 


j) “5549 sayılı Suç Gelirlerinin Aklanmasının Önlenmesi Hakkında Kanun” ve bu Kanun’un uygulanmasına yönelik olarak yayımlanmış “Suç Gelirlerinin Aklanmasının ve Terörün Finansmanının Önlenmesine Dair Tedbirler Hakkında Yönetmelik” ve diğer ilgili yasal mevzuat gereği, Bankanız ile sürekli iş ilişkisi tesisinde ve yapılacak işlemlerimde kendi adıma ve kendi hesabıma hareket ettiğimi, başkası hesabına hareket etmediğimi, kendi adıma ve fakat başkası hesabına hareket etmem halinde, kimin hesabına hareket ettiğimi, yetki durumumu ve hesabına hareket ettiğim kişinin kimlik bilgilerini işlem yapılmadan önce Bankanıza yazılı olarak bildirmeyi kabul, beyan ve taahhüt ederim.

k) Başvuru sahibi, Hibe Programı’nda belirtilen finansman kaynaklarına ve mesleki yeterlilik ve niteliklere sahiptir.

l) Başvuru sahibi, Kayıtlı İstihdam Yaratma Projesi’nin kredi bileşeni kapsamında kredi alamaz.
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